



Flacăra roșie

Arad, anul XXXV

Nr. 9895

4 pagini 30 bani

Vineri

17 martie 1978

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

ÎN INDUSTRIA JUDEȚULUI

Productivitatea muncii — în fața unor noi exigențe calitative

Amplul proces de transformare a cantității într-o calitate nouă, superioară presupune — ca o cerință esențială — creșterea însemnată a productivității muncii în toate sectoarele de activitate și realizarea pe această cale a unei părți importante din sporul de producție prevăzut a se obține peste prevederile inițiale ale cincinalului. Dat fiind aportul substanțial al acestui factor intensiv la creșterea economică, la asigurarea condițiilor necesare sporirii bunăstării oamenilor muncii, Conferința Națională a partidului din 7-9 decembrie 1977 a stabilit, după cum se știe, un amplu program de măsuri menit să conducă la ridicarea nivelului productivității muncii peste sarcinile inițiale, la accentuarea măsurilor calitative ale producției și muncii în vederea sporirii în ritm ascendent a venitului național și a avuției naționale.

În întreprinderile județului Arad, productivitatea muncii a cunoscut în ultimii ani o evoluție mereu ascendentă, pe seama creșterii ei obținându-se în perioada 1971-1977 aproximativ 80 la sută din sporul total de producție. Potrivit Programului privind măsurile suplimentare de dezvoltare economică-socială a României până în 1980 organelor și organizațiilor de partid, conducătorilor unităților economice le revin sarcini mult sporite pe această linie. În acest scop, fiind necesare noi preocupări, mai strălucitoare la fiecare loc de muncă pentru a pune în valoare rezervele suplimentare de creștere a productivității muncii.

În anul 1978, acest indicator urmează să crească, pe ansamblul industriei arădene, în comparație cu realizările anului trecut, cu 11,9 la sută, devansând astfel ritmul de creștere a producției globale industriale, precum și dinamica altor indicatori care caracterizează activitatea de producție. De altfel, acest salt însemnat este absolut necesar dacă avem în vedere faptul că în ultimii trei ani al cincinalului întregă producție preconizată a se realiza suplimentar la nivelul județului trebuie să fie obținută pe seama creșterii productivității muncii).

În vederea înlăturării integrale

a acestei sarcini — care este, fără îndoială, mare, dar întrutotul realizabilă — în toate unitățile economice ale județului au fost întocmite planuri detaliate de măsuri, care au în vedere folosirea unor căi și metode eficiente de creștere a realizărilor la acest indicator, printre care un loc central îl ocupă cele privind introducerea progresului tehnic, organizarea pe baze științifice a producției și a muncii, reinnoirea producției, perfecționarea calificării profesionale. Aprofundând analiza modului de fundamentare a productivității muncii, vom putea observa că în cadrul grupelor de factori o influență ridicată o au în special măsurile legate de perfecționarea tehnologiilor și introducerea în fabricație a produselor noi (ponderarea acestora din urmă depășind în acest an 40 la sută din valoarea totală a producției globale), raționalizarea numărului de personal T.E.S.A., îmbunătățirea normelor și normativelor, tipizarea, unificarea și standardizarea reperelor, organizarea muncii pe baze ergonomice, creșterea numărului muncitorilor de înaltă calificare, extinderea polidiversității și policalificării etc. — căi care solicită în cea mai mare măsură aportul propriu al întreprinderilor la creșterea realizărilor și care se materializează în practică fără fonduri suplimentare însemnate, ci doar pe baza valorificării depline a potențialului tehnic și uman de care dispune fiecare unitate.

Pentru transpunerea în practică a acestor planuri, sarcini deosebite revin organelor și organizațiilor de partid, consiliilor oamenilor muncii din fiecare întreprindere, în sensul de a crea cadrul organizatoric și baza materială necesare stimulării creației tehnice, de a scurta ciclul cercetare — proiectare — producție prin perfecționarea sistemului de planificare, organizare și urmărire a producției. De asemenea, organele și organizațiile de partid trebuie să organizeze de așa ma-

D. NICA,
activist al Comitetului județean,
de partid

(Cont în pag. 3 și 11-12)

Țesături peste plan din materile primă economisită

După numai două luni de activitate, cu toate că normele de consum sînt foarte rigurose stabilite, țesături arădene au reușit să economisească 1200 kg bumbac puf și circa 700 kg lînă. Valorificînd această materie primă, au fost realizate circa 11300 m.p. țesături. Așadar, se poate spune că din cei 180000 m.p. țesături crude realizate peste prevederile planului în primele două luni ale anului, circa 6,5 la sută sînt din materie primă economisită. Este un prim pas spre realizarea angajamentului pe care țesături arădene și l-au asumat în întrecerea socialistă în acest an hotărîtor al cincinalului.

840 hectare însămînțate cu culturi din prima epocă

Deși ploile au stînjinit ritmul de lucru pe ogoarele unităților agricole cooperatiste din județ, lucrările din prima etapă a campaniei de primăvară au continuat acolo unde solul a permis. Pînă ieri au fost însămînțate cu culturi din prima epocă 840 hectare, dintre care cu legume 270 ha, plante furajere 400 ha, sfeclă de zahăr 100 ha. Frunțase la semănat sînt cooperativele agricole din Peregu Mare, Șagu, Fîntinele, Nădlac și altele. Totodată a continuat pregătirea terenului, suprafața pe care s-a executat această lucrare fiind de peste 3000 hectare, avansate fiind unitățile din consiliile Intercooperatiste Nădlac, Peșca, Aradul Nou.

Bunul gospodar nu așteaptă timpul frumos

Parcurgînd comunele județului, observăm că, pe măsură ce terenul se zvîntă, lucrările agricole se întîlesc. Care este totuși ritmul de lucru în consiliul Intercooperatist Chișineu Criș? Purtăm un dialog cu tovarășul Gheorghe Cristea, inginerul-șef al acestui consiliu.

— Ce forțe sînt antrenate azi și la ce lucrări?
— S-a demarat la cooperativa agricolă din Țipari I, unde s-au însămînțat pînă acum 80 de ha cu trifol în cultură ascunsă...

CONSILIUL DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA DECRET

pentru convocarea Conferinței pe țară a președinților consiliilor populare

În temeiul art. 16 din Legea nr. 5/1975 privind Congresul, Camera legislativă și Conferințele consiliilor populare, Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România d e c r e t e a z ă :

ARTICOL UNIC. — Se convoacă Conferința pe țară a președinților consiliilor populare în ziua de 29 martie 1978, ora 9,00.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele
Republicii Socialiste România



Maistrul Gheorghe Bătrîn de la I.A.M.M.B.A. este un bun organizator al producției, dar și unul dintre cei care se ocupă cu răspundere de ridicarea calificării profesionale a tinerilor muncitori. Iată-l alături de cîteva eleve ale liceului „Miron Constantinescu”, care fac aici orele de practică, ajutîndu-le să descrie desenul tehnic.

- Ce mai aveți de însămînțat?
- În această primăvară avem în plan 1355 ha sfeclă de zahăr, 480 ha floarea-soarelui, 62 ha culturi furajere...
- Dar legume?
- 42 ha roșii timpurii, 70 ha arpagic, 15 ha usturoi, dar la ultimele două n-am început...
- De ce?
- Cele două mașini de plantat

La consiliul intercooperatist Chișineu Criș

ale S.M.A. Chișineu Criș se află la Sîntana și așteptăm să se întoarcă...

- Cînd anume?
- Păi, cînd vor termina acolo...
- Pînă atunci nu era bine să fi mobilizat forța de lucru manuală pentru a folosi timpul favorabil la plantatul arpagicului?
- ?!
- Care e situația la pregătirea terenului?
- Încă nu s-a demarat din plin, terenul nefiind zvîntat încă ajuns peste tot...



Legumicultorii din județul nostru se străduiesc să realizeze în acest an producții cât mai mari de legume, de la cele mai timpurii și pînă la cele mai târzii. Clîșeul nostru înfățișează un fragment din munca lor, surprins în aceste zile la amenajarea nîlmelor solare.

A. DUMA

Steluțele hărniciei

Zeci de mese pe care „au înflorit” multicolor cele mai diverse articole de îmbrăcăminte: bluze femeiești, hăinuțe pentru copii, cămăși... Lîngă mese, cli cuprinzi cu ochii, numai lemci. Numai mîini hărnicie, numai talente formate în crea conecțiilor tricolore. Într-un grup de tînere o zărește pe ea. Pe femeia care, cu peste două decenii în urmă, era la fel de tînără ca fetișcanele acestea, cu care în ultimele luni își petrece aproape întreaga zi pentru a le deprinde cu meseria și a le ajuta să realizeze normele. Sînt noi în colectivul comunistei Elisabeta Kondacs, colectiv în care nu zăbovesc prea mult pînă să dobîndească steluța de muncitoare hărnică.

Cite steluțe ale hărniciei împodobesc oare anul de muncă al Elisabetei Kondacs? Pe ea am întrebat-o, dar a ocolit răspunsul. Mai lînză, la comitetul de partid, mi s-a spus că dacă am căuta în urmă, an de an, din peste 20 cîți numără la „Tricoloru” roșu”, n-am găsi poate nici unul în care formația ei de

lucru să nu li fost frunțasă. Stau de vorbă cu ea. Licărul din ochi li este la fel de viu, la fel de tînăr ca atunci cînd îmi vorbea despre fetișcanele ei, azi una ingineră, alta profesoară. Acum însă vorbește despre nepoțel și, parcă mai mult decât de el, despre „fetele” ei



din întreprindere. Mi le arată cu mîndrie pe Maria Morar, Elena Cociuba, Ioana Buzatu și alte cîteva, care de cate mai tînere, dar fiecare pe deplin stăpînă pe meserie. Meritele „dascălului” li atribuie însă cu multă dibăcie altor muncitoare cu experiență de zeci de ani din secția lor — Carolina Pal, Viorica Deheleanu — adevărate instructoare ale tînereilor repartizate la agregatul lor. Dar pe ea, cea care de fapt organizează cu multă grijă formarea fetei tînere și o urmărește cu statornicie pînă cînd

aceasta devine pe deplin stăpînă pe meserie, pe ea se ocoliește. Așa o știu de cînd o știu. Așa o cunosc și tovarășii ei de muncă, toți cei care o îndrăgesc și o stimează pentru devotament, modestie, hărnicie și altele altele calități care împodobesc chipul moral al acestei comuniste.

Sîntîndu-l anulului trecut, ea și primele două luni din acest an l-au găsit formația de lucru pe primul loc al întrecerii, cu cele mai mari depășiri de plan, dar mai ales cu cele mai frumoase realizări calitative. Și despre aceste aspecte ca și despre faptul că în tot cursul anului trecut ea și în acest an la ei n-a existat nici o absență nemotivată, comunista Kondacs vorbește ca despre ceva absolut firesc. De fapt firesc este că în secția în care trăiește cea mai puternică organizație de partid din întreprindere, a cărei secretară este ea, atît de multă comunistă față de muncă să fie o trăsătură generală, în-sușită de fiecare muncitor.

MARIA ROSENFELD

Declarația Agenției Române de Presă „Agerpres” cu privire la acțiunile militare ale Israelului în sudul Libanului și necesitatea încetării lor

În legătură cu evenimentele care au loc în sudul Libanului, Agenția Română de presă „Agerpres” este împuternicită de guvernul Republicii Socialiste România să declare:

Opinia publică din România a luat cunoștință cu îngrijorare de operațiunile militare de mari proporții declanșate, în noaptea de marți spre miercuri, și continuate în zilele următoare, de către forțele armate israeliene în sudul Libanului, acțiuni soldate cu numeroase victime, inclusiv din rândul populației civile, precum și cu imense pagube materiale. Guvernul și poporul român își exprimă totală dezaprobare față de această acțiune agresivă, care constituie o încălcare gravă a egalității și dreptului internațional, a inviolabilității teritoriului unui stat independent vecin și care este de natură să ducă la escaladarea conflictului din Orientul Mijlociu, să ridice obstacole în calea înstaurării păcii și securității în această zonă.

Acțiunea militară a Israelului constituie o nouă sursă de intensificare a încordării în această parte a lumii, aduce prejudicii grave intereselor tuturor popoarelor din regiunea Orientului Mij-

lociu, inclusiv ale poporului israelian, reprezentând, totodată, un pericol pentru securitatea și pacea mondială. Pretextul invocat de guvernul israelian în legătură cu această acțiune armată nu are nici un temel, nu poate justifica prin nimic agresiunea comisă.

Desigur, guvernul țării noastre consideră că orice acțiune teroriste, orice atacuri individuale, îndreptate mai ales împotriva populației civile pașnice, sînt incompatibile cu metodele luptei revoluționare, ale luptei pentru eliberare națională. Producerea unor asemenea acte nu poate justifica însă în nici un fel represaliile militare, actele de agresiune armate, încălcarea frontierei unui stat suveran, membru al Organizației Națiunilor Unite.

Guvernul și poporul Republicii Socialiste România cer cu fermeitate încetarea imediată a acțiunilor militare a Israelului și retragerea fără întârziere a trupelor acestuia de pe teritoriul Libanului. Opinia publică din țara noastră își exprimă speranța că guvernul israelian va înțelege gravitatea situației create și va lua măsurile dictate de rațiune, de interesele cauzei păcii, inclusiv

de interesele vitale ale poporului israelian.

Consecvență poziției sale principale de rezolvare pe cale pașnică a tuturor stărilor conflictuale, România s-a situat și se situează ferm pe poziția că realizarea unei păci juste și durabile în Orientul Mijlociu poate fi obținută numai prin tratative politice, care să ducă la retragerea Israelului din teritoriile arabe ocupate, recunoașterea aspirațiilor și intereselor legitime ale poporului palestinian, inclusiv a dreptului său de a-și crea un stat național propriu, asigurarea integrității, independenței și suveranității tuturor statelor din această regiune.

Evenimentele demonstrează încă o dată că de periculoasă este situația din Orientul Mijlociu și că de necesar este să se evite orice fel de act de natură să complice starea de lucruri și totodată să se sporească eforturile tuturor statelor în vederea realizării unei reglementări politice juste și durabile a conflictului, corespunzător intereselor fundamentale ale popoarelor din această regiune, ale păcii și securității internaționale.

TELEGRAME EXTERNE

Vizita tovarășului Manea Mănescu în Siria

DAMASC 16 (Agerpres). — În zilele de marți și miercuri, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Manea Mănescu, împreună cu președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Arabe Siriene, Abdel Rahman Khleifawi, a făcut o vizită de lucru pe șantierele unităților industriale siriene ce se construiesc în cooperare cu țara noastră.

Astfel au fost vizitate: șantierele fabricii de ciment de la Sheik Sald, rafinăriile de la Bannas, cea mai mare unitate cu acest profil din Siria, complexul de triplusuperfosfați, în orașul Homs.

Rezultatele fructuoase ale activității comune desfășurate de muncitorii și specialiștii români și siriieni de pe cele trei șantiere constituie un exemplu elocvent al rodniciei colaborării dintre Româ-

nia și Siria, al amplelor posibilități de extindere, în continuare, a cooperării în interesul reciproc al popoarelor române și siriene.

Pe întregul parcurs al vizitei, muncitorii și specialiștii români și siriieni au manifestat cu căldură pentru dezvoltarea prieteniei și colaborării dintre România și Siria, în interesul și spre binele celor două popoare.

Evoluția situației din sudul Libanului

BEIRUT 16 (Agerpres). — După cum anunță agențiile internaționale de presă, în sudul Libanului au continuat joi operațiunile militare, declanșate în urmă cu două zile de forțele armate israeliene. France Presse relatează, citind agenția palestiniană Wafa, că luptele se desfășurau joi pe trei fronturi. Totodată, avioane israeliene au atacat și în a doua zi consecutiv, în repetate rânduri, pozițiile deșinu-

te de palestinieni în sudul Libanului, în special în zona Rachidiyech, situată pe litoral. Corespondenții de presă aflați la fața locului relatează că forțele israeliene au folosit în cursul angajamentelor și artileria. Potrivit postului de radio „Vocea Libanului”, portul Tyr a fost complet paralizat miercuri, ca urmare a bombardării instalațiilor sale de către nave de război israeliene.

Citind surse din Beirut, agen-

ția Reuter transmite că trupele israeliene s-au desfășurat în teritoriul libanez pe o adâncime de 4-8 km. În ceea ce privește bilanțul victimelor, agenția France Presse consideră că nu se poate face o statistică exactă, dar se apreciază că operațiunile israeliene au provocat un mare număr de victime, în special în rândul populației civile.

În legătură cu continuarea agresiunii israeliene, Parlamentul libanez a fost convocat joi în sesiune de urgență. De asemenea, partidele și organizațiile politice libaneze au ținut reuniuni.



Un punct meritat Universitatea Craiova — UTA 1-1 (0-0)

CRAIOVA (prin telefon). Stadionul Central din Bănele a fost din nou umplut pînă la refuz. Peste 35.000 de suporteri au venit îndemnați de miza jocului și timpul potrivit pentru fotbal. Într-adevăr, partida dintre cele două divizionare A se anunța deosebit de interesantă, date fiind rezultatele ambelor echipe din ultimele etape. Premisele au fost adevărate nu numai de rezultatul final al meciului, ci și de modul cum „combatantele” au înțeles să-și apere șansele în limitele unei depline sportivități.

Prima repriză s-a desfășurat într-un ritm lent, încă de la primele schimburi de mingi întrezăriindu-se faptul că studentii tratează cu oarecare ușurință înfrîntarea, iar UTA, o echipă mult mai matură și mai elastică decît o-

stiam, a lăsat să se înțeleagă cum că nu este dispusă să accepte o înfrîngere. Cu excepția perioadelor dintre minutele 15-30 cînd disputa a fost echilibrată, oaspeții au acceptat să fie dominați teritorial, fără a dovedi că ar fi, cumva, impresionați de acest lucru și fără a exagera prin joc închis. Textiliștii au prestat un joc colectiv, bine organizat reușind să închiidă de fiecare dată culoarele adversarilor spre poartă a lui Iorgulescu. De remarcat că, în duelerile aeriene, de fiecare dată, au ieșit învingători apărătorii arădeni, remarcîndu-se îndeosebi Bîtea și Schopp.

Deși avea să aparțină craiovenilor, repriza a li-a debutat cu deschiderea scorului de către UTA prin Broșovschi în min. 48. Craiovenii aveau să egalezze în

min. 54 prin Balaci, în urma unei centrări a lui Marcu. A urmat un asediu prelungit al gazdelor, dar arădenii s-au apărat cu luciditate.

Punctul prețios, obținut pe merit, a fost opera următoarei formații: Iorgulescu — Bîtea, Cukla, Gall, Giurgiu — Bedea (Leac), Schopp, Broșovschi — Cura, Domide, Coraș (Butaș).

La juniori, Universitatea—UTA 2-2.

DAN LUPESCU CLASAMENTUL

| | | | | | | |
|---------------|----|----|---|----|-------|----|
| A.S.A. Tg. M. | 22 | 11 | 4 | 7 | 37-23 | 26 |
| Poli Tim. | 22 | 10 | 5 | 7 | 28-24 | 25 |
| Steaua | 22 | 9 | 6 | 7 | 48-29 | 24 |
| Dinamo | 22 | 10 | 4 | 8 | 34-27 | 24 |
| Jiul | 22 | 11 | 2 | 9 | 39-33 | 24 |
| UTA | 22 | 9 | 6 | 7 | 36-34 | 24 |
| Sportul stud. | 22 | 11 | 2 | 9 | 29-28 | 24 |
| U. Craiova | 22 | 9 | 5 | 8 | 23-21 | 23 |
| F.C. Argeș | 22 | 9 | 5 | 8 | 33-34 | 23 |
| S.C. Bacău | 22 | 8 | 7 | 7 | 29-36 | 23 |
| F.C. Olimpia | 22 | 10 | 3 | 9 | 29-29 | 23 |
| F.C. Bihor | 22 | 10 | 2 | 10 | 27-34 | 22 |
| C.S. Tirgov. | 22 | 8 | 5 | 9 | 18-25 | 21 |
| F.C. Petrolul | 22 | 8 | 4 | 10 | 30-29 | 20 |
| F.C. Const. | 22 | 8 | 3 | 11 | 27-34 | 19 |
| Poli Iași | 22 | 6 | 6 | 10 | 26-24 | 18 |
| F.C. Corvinul | 22 | 5 | 8 | 9 | 21-33 | 18 |
| F.C.M. Reșița | 22 | 6 | 3 | 13 | 20-37 | 15 |

CELELALTE REZULTATE

F.C. Olimpia — Politehnica Timișoara 0-0; Jiul — F.C. Constanța 2-1; C.S. Tirgoviste — F.C. Argeș 1-0; Steaua — S.C. Bacău 3-0; F.C.M. Reșița — A.S.A. Tg. Mureș 2-0; Politehnica Iași — Sportul studențesc 1-1; F.C. Petrolul — F.C. Bihor 4-0; Dinamo — F.C. Corvinul 3-1.

ETAPA VIITOARE (26 martie)

C.S. Tirgoviste — Universitatea Craiova; A.S.A. Tg. Mureș — Steaua; Sportul studențesc — F.C.M. Reșița; F.C. Corvinul — S.C. Bacău; F.C. Constanța — F.C. Petrolul; Politehnica Timișoara — Politehnica Iași; F.C. Argeș — Jiul; F.C. Bihor — F.C. Olimpia; UTA — Dinamo.

Cursuri de calificare la C.F.

Regionala C.F. Timișoara organizează cursuri de calificare pentru următoarele meserii:

—GR I M (acari, frinari, manevranți), cu durată de 11 săptămîni, care va funcționa la Centrul de calificare C.F. Timișoara și în stațiile: Timișoara Nord, Arad și Simeria triaj.

Se primesc bărbați, absolvenți a 7, 8, 10 clase, în vîrstă de 18—40 de ani.

Examenul de admitere (la matematică și română), se ține în fiecare sîmbătă, în locurile menționate, unde se fac și înscrierile în cursurile permanente.

În perioada școlarizării, celor care vor fi transferați, li se asigură o indemnizație egală cu câștigul mediu pe ultimele trei luni, iar neîncadrații, o indemnizație de 400 lei și un ajutor lunar gratuită. De asemenea vor beneficia de un ajutor lunar de un bilet de călătorie gratuită, de la unitatea unde se află domiciliu și retur.

În stațiile mai sus menționate se fac înscrieri la locul de muncă cu o durată de trei luni și o retribuție de 1.316 lei.

Recrutarea candidaților se face pe o rază de pînă la 60 km de localitățile menționate.

După calificare, retribuția va fi cuprinsă între 1.622—1.734 lei.

—AJUTORI DE MECANICI DE LOCOMOTIVĂ

curs de calificare postliceală, cu o durată de 5 săptămîni. Se recrutează absolvenți ai liceului teoretic și industrial, bărbați, în vîrstă de 18—38 de ani. Examenul de admitere (la matematică și fizică), se va ține în ziua de sîmbătă 17 martie 1978, la Centrul de calificare Regională Timișoara. Recrutarea candidaților se face pe o rază de 60 km de depourile: Timișoara Nord, Simeria și Caransebeș.

Informații suplimentare se primesc în stațiile de C.F., depouri de locomotive și la Centrul de calificare C.F. Timișoara, str. Rădulescu nr. 10. Telefon 2.13.01 sau 1.49.50, interior 2.305 și 2.084, 3.244.

Consiliul popular al municipiului Arad

aduce la cunoștința deținătorilor de obligații la municipiul Arad că au obligația de a se prezenta la Consiliul popular municipal pentru încheierea contractelor de lină și contractării de lină pe artele telefonice.

Impunerile la lină și contractările se fac în perioada 15 martie—15 aprilie 1978, în cadrul stațiilor de lină agricol din B-dul Republicii nr. 77, în zilele de marți și miercuri, între orele 7.30—11.

Acei care nu se vor prezenta vor fi sancționați conform legislației în vigoare.

Școala sportivă „Gloria”

Arad, str. Turnului nr. 4

organizează un concurs în ziua de sîmbătă 17 martie 1978, ora 10, pentru ocuparea postului de antrenor șef.

Condițiile de participare la concurs sunt prevăzute de Legea nr. 12/1971 și în anexa nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon nr. 2.13.01 sau 1.49.50.

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon: secretariat de redacție 1.33.02; administrație și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107

Tiparul: Tipografia Arad